D1 | D2 | D3 | D4 | Offre
01 3 6 4 8 20
02 3 4 7 9 17
03 9 4 5 6 13
Demandel 12 | 10 | 15 | 13

_umBm:Qmi 12 7 10

1) Déterminer la solution de Balas-Hammer B-H D1 | D2 | D3 7 D4 | Offre
2) Vérifier qu’elle est optimale Oo1 5 15 7 20
02 7 | 10 | 17
3) Déterminer la solution du coin Nord-Ouest 03 7 13 13
4) Appliquer I'algorithme du Stepping-stone & catiution Demande| 12 | 10 | 15 7 13| 214
o D1 | D2 | D3 | D4 Nord-Ouest D1 | D2 | D3 | D4 | Offre
L | Speo @ o1 | 12| s 20
o2 |34 | 7]
03 5 02 2 15 17
03 13 13
Demande| 12 10 | 15 13 275
B-H D1 | D2 | D3 | D4 | Offre
o1 [ 5 [+][15 20
02 7 10 +wa 17
03 13 13
Demandé 12 | 10 | 15\ 13 | 214
+6-3+3-4 74433
o D1 | D2 | D3 | D4 |Potentiel D1 | D2 | D3 | D4 | Offre
o1 | 3 | 6 3 o1 |[is |45] 20
02 4 | 7 5 o2 B 10 el 17 | Colt:214
03 6 o3 13 13
Potentiel 6 9 12 Demandel 12 | 10 | 15 | 13
o WNH b2 wm b4 owm”m Colis | DL | D2 | D3 | D4
Bm%ﬂ 01 3 4
02 ) 17 02 4 7
03 13 13 03 6
Demandel 12 | 10 | 15 | 13

Codt : 235

5(01D2) = 6-4+7-4 = +5

5(02D1) = 3-3+4-7 = -3




